



在清华五道口金融论坛发言“影响与工行关系” 中信证券董事长祸从口出 被罚两月工资损失近百万



王东明
资料图片

因在论坛发言不慎,近日中信证券董事长王东明受到公司处罚,被罚两个月工资。如果按去年583.43万元年薪估算,该笔罚款金额超过97万元,高达近百万。上述处罚决定已在中信证券内网进行通告。
实习生 褚倩怡 现代快报记者 刘元媛

人物简介

王东明,硕士研究生,高级经济师。现任中信证券股份有限公司董事长。曾任国家旅游局欧洲二处翻译,北京华远经济建设公司副总经理,加拿大枫叶银行证券公司副总裁,华夏证券公司国际业务部总经理,南方证券公司副总裁。1995年6月至今历任中信证券股份有限公司副总经理、总经理、董事长。自2003年任董事长后,王东明将中信证券从一家二流券商打造成行业龙头。

昨日,新浪财经发布了中信证券内网通告的具体内容。通告称,“5月10日,公司董事长王东明同志参加清华五道口金融全球论坛发言时,谈到目前金融机构整体服务能力不强,但金融机构盈利却非常高时,曾举例谈到‘向工商银行杨凯生行长说,有人说工商银行要报出来税后利润两三千亿时,全国人民都会骂’。媒体为了吸引注意力没有准确报道,曲解原意,致使网上迅速传开,在客观上使工行的社会形象受到了影响,也影响了中信与工行长期建立的良好工作关系”。据悉,王东明所说的“工商银行杨凯生行长”是原工行行长,现任行长是易会满。另外公司内网通告称,“中信证券决定,在内部通过此事,告诫大家在公开场合发言要谨慎,特别是要

关注公司客户的利益和感受不受到损害”。同时,给予王东明相当于两个月工资的经济处罚,以示警告。据中信证券2013年年报披露,董事长王东明去年报酬为583.43万元,照此估算两个月工资将近百万元。昨日,记者向中信证券内部人士进行求证,该人士表示,上述内网通告内容“完全属实”。同时,上述内部人士说,由于内网的信息公司员工都可以看到,因此信息扩散渠道很广。通告最后还提到,此次公司对主要负责人在公共场合的不慎言论进行处理,意在告诫公司员工要接受教训,同时也要考虑客户利益和感受,特别是涉及敏感话题时,尽可能避免提到客户的名字。不过让人意想不到的,通告内容很快就被泄露出来。

延伸阅读

券商高管去年平均薪酬117万 中信证券揽前五名

2013年上市券商年报纷纷报喜,除了光大证券业绩下滑外其余全部增长,高管薪酬自然也水涨船高,纳入统计的397位券商高管平均薪酬为117万元。年报数据显示,去年中信证券支付给高管的薪酬高达0.63亿元,比2012年增长82.37%,薪酬总额绝对值和增速双双在上市券商中排名第一,而该公司高管薪酬收入更是包揽了券商高管薪酬榜的前5名。2013年,中信证券副董事长股可拿到1010万元,相较2012年

的784万元年薪,增长约29%,继续占据券商高管薪酬榜第一位,不枉其“打工皇帝”的称号。排在第二位的是中信证券2013年新聘任的执行委员会委员刘威,年薪为797万元。第三至五名分别是中信证券董事长王东明、执行董事程博明、执行委员会委员徐刚,薪酬分别为583万元、577万元、467万元。2013年,中信证券实现净利润52亿元,同比增长24%;实现营业收入161亿元,同比增长37.8%。据《投资时报》

紫金农商银行 ZIJIN RURAL COMMERCIAL BANK

轻松“贷”车 乐享幸福

江苏省农村信用社联合社
紫金农商银行

爱车快贷
分期、按揭随心选

紫金农商银行重磅推出 利率优惠 / 专享额度 / 灵活期限 / 轻松还款
汽车按揭贷款及信用卡分期业务 咨询电话: 88866666

